



平成 29 年 6 月 7 日

各 位

上場会社名 ムーンバット株式会社
代表者 代表取締役・会長兼社長執行役員 中村 卓司
(コード番号 8115 東証第二部)
問合せ先責任者 取締役・執行役員 管理本部長 山田 隆二
(TEL. 075-361-0381)

(訂正・数値データ訂正)

「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成29年5月12日に開示いたしました「平成29年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。また、財務諸表数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信致します。

記

【訂正箇所】

○ 添付資料 2 ページ

1. 経営成績等の概況

(1) 当期の経営成績の概況

(訂正前)

なお、セグメント別の状況は次のとおりであります。

衣服装飾品(毛皮・宝飾品部門)につきましては、マーケットが厳しく、低調な推移となりました。

～(中略)～

以上の結果、衣服装飾品の売上高は14億76百万円(前年同期比3.9%増)、営業利益は47百万円(前年同期は29百万円の営業損失)となりました。

身回り品(洋傘・洋品・帽子部門)における雨傘・レイングッズ市場では、前年に降雨が多かったこともあり前年同期比でのマーケットは低調な推移となりました。

～(中略)～

以上の結果、身回り品の売上高は110億19百万円(前年同期比0.8%減)、営業利益は8億98百万円(前年同期比54.1%増)となりました。

(訂正後)

なお、セグメント別の状況は次のとおりであります。

衣服装飾品(毛皮・宝飾品部門)につきましては、マーケットが厳しく、低調な推移となりました。

～(中略)～

以上の結果、衣服装飾品の売上高は14億76百万円(前年同期比3.9%増)、営業利益は28百万円(前年同期は29百万円の営業損失)となりました。

身回り品(洋傘・洋品・帽子部門)における雨傘・レイングッズ市場では、前年に降雨が多かったこともあり前年同期比でのマーケットは低調な推移となりました。

～(中略)～

以上の結果、身回り品の売上高は110億19百万円(前年同期比0.8%減)、営業利益は9億17百万円(前年同期比57.4%増)となりました。

○添付資料 6 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(2) 連結損益及び包括利益計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	(自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
営業外費用		
支払利息	10,320	9,424
支払手数料	3,595	62,553
不動産賃貸原価	4,108	32,813
その他	6,179	18,467
営業外費用合計	24,204	123,258

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	(自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
営業外費用		
支払利息	10,320	9,424
為替差損	—	62,553
支払手数料	3,595	—
不動産賃貸原価	4,108	32,813
その他	6,179	18,467
営業外費用合計	24,204	123,258

○添付資料 11 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項(セグメント情報等)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(訂正前)

当連結会計年度(自平成28年4月1日 至平成29年3月31日)

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1	連結財務諸表 計上額 (注) 2
	衣服装飾品	身回り品	合計		
売上高					
外部顧客への売上高	1,476,163	11,019,474	12,495,638	—	12,495,638
セグメント間の内部売上高又は振替高	—	—	—	—	—
計	1,476,163	11,019,474	12,495,638	—	12,495,638
セグメント利益又は損失(△)	47,096	898,939	946,035	△276,841	669,193
セグメント資産	1,468,160	7,787,051	9,255,211	3,428,276	12,683,488
その他の項目					
減価償却費	16,213	62,579	78,793	86,724	165,518
のれんの償却額	3,783	38,635	42,419	—	42,419
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	2,006	7,072	9,078	9,737	18,816

(注) 1. セグメント利益又は損失(△)の調整額△276,841千円、及びセグメント資産の調整額3,428,276千円は、各報告セグメントに帰属しない全社費用及び全社資産であります。

2. セグメント利益又は損失(△)は、連結財務諸表の営業利益と調整を行っております。

(訂正後)

当連結会計年度（自平成28年4月1日 至平成29年3月31日）

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1	連結財務諸表 計上額 (注) 2
	衣服装飾品	身回り品	合計		
売上高					
外部顧客への売上高	1,476,163	11,019,474	12,495,638	—	12,495,638
セグメント間の内部売上高又は振替高	—	—	—	—	—
計	1,476,163	11,019,474	12,495,638	—	12,495,638
セグメント利益又は損失(△)	<u>28,285</u>	<u>917,749</u>	946,035	△276,841	669,193
セグメント資産	1,468,160	7,787,051	9,255,211	3,428,276	12,683,488
その他の項目					
減価償却費	16,213	62,579	78,793	86,724	165,518
のれんの償却額	3,783	38,635	42,419	—	42,419
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	2,006	7,072	9,078	9,737	18,816

(注) 1. セグメント利益又は損失(△)の調整額△276,841千円、及びセグメント資産の調整額3,428,276千円は、各報告セグメントに帰属しない全社費用及び全社資産であります。

2. セグメント利益又は損失(△)は、連結財務諸表の営業利益と調整を行っております。

以 上